
ékét akarunk 
Sinfalva, Borrév, Miriszló, Ma- 

bás ... Dörgöljük mez szemeinket 
Alom 

volyergelyő és bevert fej, megkerge- 

ősz fej és bemocskolt iskola kergetik 

st filmszerü egymásutánban. Pereg 

n visszafelé.. . Nagyvárad, Kolozsvár, 

fyhunyad, felgyujtott tórák, bemocs- 

templomok, üvöltő tömeg és ... a film 

grik, vér, tüz, revolvergolyó és be- 

j, véres ősz fej és bemocskolt isko- 

. És a végén két kar jelenik meg, 
ik szétfeszitve könyörögnek, hogy 

nyugalmat és békét, mert csak élni 

k. 

nyomdafesték vádlón sötétlik regge- 
t, esténként, ragyogó délben és al- 

órákban. Itt rendőrség vonul az 

mre, ott csendőrség dolgozik, innen 

rtóztattak ennyit és ennyit, ott össze- 

kedett annyi és annyi. Fáradt fejünk 
uk és lessük, várjuk: merről jön már 

és? A békét várjuk. Békés Polgár 

zni akar, alkotni akar, élni akar, csak 

t és semmit többet. Azt a jogát, amit 

nyert, hogy teremtsen, hasson, al- 

1. Hogy mutassa meg, mire képes - 

zért, hogy felelőtlen kövek ropog- 

kák be kirakatát, vagy kalapját Buffaló- 

alattyu le fejéről, ha véletlenül 

gel. 

kés Polgár évtizedekig kinlódott, 
gyerekeit egykoron majd jobb sorsra 

se, mint az övé volt, hogy az talán 

r majd valami grádust, tudományos 

Mdust rakhasson neve elé, hogy... Bé- 

Polgár fiát kilökik az egyetemről, meg- 

, megpofozzák és Békés Polgár 

imesen fizeti a hivatalos igazolványt a 

z napon tuli gyógyulásról szólót. 

Békés Polgár ujságot szokott este ol- 

, a családi kör lámpafényes intim han- 

i a ában, amikor emészti az elmult napot, 

likor lerakodik benne minden, ami rossz 

tés felszáll benne minden, ami kellemes 

t aznap, amikor az asszony tesz-vesz 

ötte, amikor a gyerek buksi feje olyan 

gtatóan szöke az asztal végén, de 

Polgár lecsapja a lapot, mert nem 

már olvasni, nem tudja már látni, 

volt, nem birja a verést, a tüzet, a 

t, a golyót - neki is kijutott belőle va- 

Kárpátokban - és aznap éjjel nem 

la dni a Békés FPolgár, aki sárgán ka- 

ás szemmel siet majd reggel boltajtót 

muühelyt nyitni, irodába görnyedni. 

telnek, évek mulnak, nemzedékek nő- 

nemzedékek mulnak és mindig akad 

amely lecsapni kész, mindig lesznek, 

futnak és mindig maradnak, akik nem 

akik nem akarnak évek futásából 

t i, akik nem közelednek, akik egyre 

blodnak. Volt idő, amikor erős hittel 
hogy nem lesz ez mindig igy, hogy 

é lesznek az emberek. De nem 

ezett még be,.. 

Éjjel lövés, kiáltozás, jajgatás, 
rt fej, megkergetett ősz haj. .. A film 

Borrév, Sinfalva, Miriszló, Maros- 

szocial 
A magyar képviselőház tegnap dél- 

utáni ülésén az apropriációs törvényja- 
vaslat során nagy legitimista vita tá- 
madt. Grieger Miklós, a magyar legi- 
timisták nevépen mondotta el már na- 
pokkal előbb bejelentett felszólalását. 
Azzal a bejelentéssel kezdte, hogy a 
magyar alkotmány az ország élére ki- 

rályt kiván. 
Esztergályos János szocialista 
közbekiált: Az alkotmány éppen ugy ki- 
vánhatja a köztársaságot is. 

Grieger Miklós foglalkozik 

azután a Habsburgok magyarországi 

uralmával. 
Koncedálja azt, amit egyesek 
állitanak, hogy a Habsburgok 
sokat ártottak Magyarország- 
nak, azonban nem lehet tagadni 

viszont azt sem, hogy sokat 

használtak is az országnak. 

istál 

Ha már most megvonjuk a Habsburgok 

Azután idézte Hodzsa Milánnak, az egy- 
kori magyarországi képviselőnek, jelen- 

legi csehszlovákiai államférfiunak 1929- 

ben tett kijelentését, amely szerint Ma- 

gyarországnak azért nem szabad megen- 

gedni a restauráció keresztülvitelét, 

mert a magyarországi restauráció maga 

után vonná a reviziót is, már pedig a re- 

vizió nem érdeke az utódállamoknak. 
Külföldön a magyarországi bé- 

kerevizió ellenségei egyuttal el- 

lenségei a restaurációnak is. A 
királykérdést éppen ezért napi- 

renden kell tartani. 

Az ország érdeke, hogy a legitimizmus 

az ellenség 
Magyarország nem tudott en- 
nek a nyomásnak kellően ellent- 

állani és kimondta a detronizá- 
lást. Kijelenti, hogy bár erő- 

szakkal állott szemben az or- 
szág, ez a cselekedet mégis bün 

és hütlenség volt. 

lentésért Grieger Miklóst rendreuta- 

(cs. k. s.) sitja. 

magyarországi uralkodásának mérlegét, 

arra a megállapitásra kell jutni, hogy ez 

a mérleg kétségtelenül a Habsburgok 
javára mutat eredményt. Vannak sokan 

és voltak a multban is, akik a Habsbur- 

gokat nem a legnagyobb szeretettel kör- 

nyékezték, azonban végeredményben 

ezeknek a Habsburg-gyülölete is csak az 
Ausztriával való kapcsolatban keresen- 

dő. Magyarországnak lehetséges, hogy 

az osztrák kapcsolat révén voltak hátrá- 

nyai és ezeket a Habsburgok rovására 

irták. Hiszen maga Kossuth Lajos sem 

gyülölte a Habsburgokat ugy, amint azt 

róla feltételezik. 
Példa erre Kossuthnak az emi- 

grációban mondott egyik kije- 

lentése, amely szerint szivesen 

térne vissza Magyarországba 

akkor is, ha ott Habsburg vol- 

na a király, ha az egyben nem 

volna Ausztria császára is. 

Gömbös miniszterelnök a királykérdést 

nem tartja időszerű problémának 
eredményes legyen. Kérdi Gömbös Gyu- 
la miniszterelnököt, hogy miért halo- 

gatja a királykérdés elintézését. 
Gömbös Gyula miniszterelnök: Az 

ország érdeke kivánja ezt. Én viselem a 
felelősséget, nem pedig az urak. 
Grieger Miklós azután folytatja 

beszédét és arról beszél, hogy miért 

detronizálta Magyarország már három 
izben a Habsburgokat. A két első eset 
az önvédelemből inditott szabadsághar- 
cok idején történt. A harmadik detroni- 
zálás, amely a világháboru végén követ- 

reinek hatása alatt történt. 

Almássy László elnök ezért a kije- 

A Habsburgok harmadik detronizálása 
nyomása alatt jött létre 

Crieger Miklós beszéde végén kije- 

napirendről levenni és nem lehet az or- 

die amig ismét királya nem lesz. 

kell választanom, ügy a köztársaság 

mellé állok. 

kezett be, ellenséges hatalmak fegyve- 

lenti, hogy a királykérdést nem szabada 

szágnak nyugvópontra jutnia mindad- 

Esztergályos János: Ha a pak- 

fongkirályság és a köztársaság között 

magyat képviselőházban tegnap délután nagy legitimista vita támadt 

- 4 Jabsbucg-gyűlölet az Musziciával való hapcsolatból is lakadt - 

magyac béherevizió ellenségei egyuttal a vestauváció ellenségei is - 

Jelenleg a magyat kiválykérdés nem időszetű 

köztársaságot akarnak 
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hogy a királykérdés jelenleg nem idő- 

szerü. 
Ezt nem szabad napirendre 

hozni és nem lehet, de nem is 

tanácsos ezzel a kérdéssel a 
közvéleményt felesleges módon 

izgatni. 

Zichy János gróf kereszténypárti 
helyesli Gömbös miniszterelnöknek a 

nemzet egysége helyreállitása iránti tö- 
rekvéseit. de nem hiszi, hogy ez a törek- 

vés mindenben sikerülni fog. Ma- 

gyarországnak arra kell törkednie, hogy 

létrehozza a keleteurópai államok szö- 

vetségét. Olyan politikát kell folytatni, 

amely barátságos legyen a kisántánttal 
szemben, hogy aztán annak eredménye- 
képpen a kisántánt maga ajánlja fel a 

reviziót. 

Ami a restaurációt illeti, a ke- 

reszténypárt is hive annak és 
szükségesnek tartja olyan kül- 
politikai irányzatnak a folyta- 
tását, hogy a külföld beleegyez- 

zék a restaurációba. 

Memetország barátsáda 
a restaurációt nem zárja ki 
Kállay Tibor a maga részéről szük- 

ségesnek tartja olyan bel- és külpolitiká- 

nak a folytatását, amely a restaurációt 

lehetővé tegye. Németországgal szem. 

ben szükséges a baráti politika folytatá. 

sa, mert alkalmas időben csak igy szi 

mithat Magyarország Németország hat- 

hatós támogatására. A restaurációt 

hitleri Németországgal való b 

nem zárja ki, de óvakodni kell ne 

sági szempontból azonbeni éppensé 

nem aktuális. Sokkal idős rübb ennél a 

társaság mellé kötelezte emogát é 
véEig kitart mellette 

Váry álhert egységespárti kijelen
ti,
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A Magyar Párt bánsági tagozatának 
nagy intézőbizottsága a temesvári tago- 
zatok választmányainak bevonásával 
együttes ülést tartott a Magyar Ház 
emeleti nagytermében. A népes gyülé- 
sen, amelyen a vidéki tagozatok is kép- 

viselve voltak, Ungár Adolf dr. alel- 

nök kegyelettel emlékezett meg az el- 

hunyt A mbrózy Andor báró bánsági 
pártelnökről, Ez az első nagy intéző- 

bizottsági ülés, - mondotta amelyen 

nem Ambrózy Andor báró elnököl, azon- 

ban szelleme a magyarság között él. A 
gyülés résztvevői állva hallgatták meg a 
egemiékezés szavait és ugy határoz- 
tak, hogy az elhunyt emlékét a mostani 

ülés jegyzőkönyvében is megörökitil):. 
Ungár Adolf ár. alelnök azután jelen 
tette, hogy a nagy intézőbizottság évi 
rendes gyülését, amelyen beterjeszti a 
vezetőség szokásos jelentéseit, augusz- 
tus második felében fogja megtartani. A 
mostani gyülés az Országos Magyar 
Párt Marosvásárhelyen julius 2-án tar- 
tandó nagygyülésével áll kapcsolatban. 

A bánsági tagozatnak a párt 
szervezeti szabályai értelmében 

joga van a nagygyülésre har- 

minchat megbizottat kiküldeni. 
A nagygyülésen való részvételre az in- 
tézőbizottság egyelőre a következőket 
küldte ki: Temesvárról Veterán y 
Viktor dr. alelnök, Gyulay János dr. 
Kriván Gyula dr. Kubán Endre 
elnöki tanácstagok, P á11 György dr. fő- 
titkár, Lugosról T ó t h Gyula ügyvezető 
elnök, Oravicabányáról Szathmáry 
Lajos dr. ügyvezető elnök és Langer 
Sándor alelnök, Resicáról Keresztes 
József elnök. További jelentkezések a 
pártirodában junius 18-ig eszközölhetők 

Páll György dr. főtitkár azután beter 
jesztette a marosvásárhelyi nagygyülés 
elé terjesztendő és a Bukarestben felálli- 
tandó jogvédő iroda létesitésére vonat- 
kozó javaslatot. A jogvédő iroda felálli- 
tását az teszi szükségessé, hogy 

a párt bukaresti központi iro- 
dáját a politikai ügyek tulságo- 
san elfoglalják és nem képes 
eljárni a Magyar Párt tagjai- 
nak jogos magánérdekü ügyei- 

ben. 

A javaslat szerint a bukaresti jogvédő 
iroda független lesz a párt országos köz- 
ponti irodájától, amelyet mentesit és 
amely ezentul csak politikai ügyekkel 
foglalkozik. Az iroda vezetését magyar 
ügyvédre bizzák, akit országos pályázat 

utján választanak ki. A jogvédő iroda 
vezetője, mint ügyvéd, magángyakorla- 
tot nem folytathat és parlamenti tag 

lehet. A jogvédő iroda vezetőjének 

jazása havi tizenkétezer lei legyen. 
Ugy ennek, valamint az iroda többi fen- 
tartási költségeinek fedezésére a parla- 
ment magyar tagjai - tekintettel arra, 
ogy az iroda őket személy szerint is 
munkától kiméli meg - kötelesek 

lesznek havi ezer leiel hozzájárulni. A 
gyar Párt nagyobb vármegyei tago- 

zatai havi ötszáz, a kisebbek havi há- 
romszáz lei hozzájárulást fizetnek. 

Azok, akik a jogvédő iroda szol- 
gálatát igénybeveszik, kötele- 

sek előzetesen megállapitandó 
és az ügy jelentőségéhez sza- 

bott eljárási dijat fizetni. 
A legkisebb eljárási dij száz lei. A jog- 
védő irodához intézett minden megkere- 
séshez válaszbélyeg intézendő, a bekül- 
dött kérvényeket pedig előzetesen fel 
kell bélyegezni. 

A helyesléssel fogadott javaslat nyo- 
mán az intézőbizottság elhatározta, 
hogy a jogvédő iroda munkásságát 

csakis párttagok vehetik igénybe. A fel- 
szólalók részéről panaszok hangzottak 
el, hogy a Bánságnak, amelynek ma- 

Páll György dr. főtitkár előterjesz- 
tette a román nyelvvizsga révén állásuk- 
ból elbocsátott magyar vasutasok érde- 
kében készült javaslatot. A javaslat ki- 
mondja, hogy a Magyar Párt parlamenti 
tagjai utján közbenjár ugy a közlekedés- 
ügyi miniszternél, mint pedig a vasuti 
vezérigazgatóságnál. Kérni fogja, hogy 
amennyiben szükséges a vasuti alkalma- 
zottak számának csökkentése, ugy első- 

sorban azokat bocsássák el, akiknek 

szolgálati ideje nem haladja meg az öt, 
illetve a tiz évet. Mindazokat a magyar 

vasutasokat, akiket a román nyelv elég- 

telen tudása miatt bocsátottak el, bo- 

csássák ez év novemberében mégegyszer 

nyelvvizsgára, de addig is rendezzenek 

Tóth Benjámin elnöki tanácstagnak 
az ifjuság továbbképzése érdekében fel- 
állitandó vasárnapi iskolára, Baja An- 

drás mehalai tagozati elnöknek a ma- 

gyar ifjuság társadalmi uton való elhe- 
lyezésére, valamint Cs a szn e k Nándor 

dr. intézőbizottsági tagnak a párt kere- 

tén belül egy kereskedelmi és ipari szak- 
osztály létesitésére vonatkozó inditvá- 
nyait az intézőbizottság elfogadta azzal, 
hogy ezeknek a terveknek a részletes ki- 

dolgozásával és megvalósitásával a ve- 
zetőséget bizza meg. 

Kövér Gusztáv dr. a biharmegyei 
Magyar Párt alelnökének ismeretes ál- 

lampolgársági ügye az ország határain 
kivül is foglalkoztatta a közvéleményt. 
Kövér Gusztáv drt - mint ismeretes 
a belügyminiszter megfosztotta állam- 

polgárságától és kitoloncoltatta az or- 
szágból. Ez a jogfosztás a Népszövetsé- 
get is foglalkoztatja majd. Kövér Gusz- 
táv dr. az erdélyi Magyar Szó cimü lap- 

ban vezércikket közöl. Tisza István gróf, 
volt magyar miniszterelnök meggyilko- 

lásának évfordulójáról. A cikkért annak 
idején eljárás indult Kövér Gusztáv dr. 
ellen, akit a törvényszék hat hónapi fog- 

házra itélt és tizezer lei birsággal suj- 

Magyar jogvédő iroda Bukarestben: 
bánsági Magyat Bávt nagy intézőbizotiságának ülése - mavos- 

vásárhelyi nagygyűlés előkészitése - A jogvédő ivoda iüggetlen a 
pávtivodától - z elbocsátoitt magyat vasutasok ügye 

A Bánság parlamenti képviselőt kér 
gyarsága tizenkétezer szavazatot jelent, 

nincsen magyar képviselője, az Erdély- 
ben megválasztott magyar képviselők 

pedig nem törődnek eléggé a bánsági 
magyarság ügyével. 

Az intézőbizottság megbizta az 

elnökséget, hasson oda, hogy a 

legközelebbi parlamenti válasz- 

táskor a párt országos vezető- 
sége a bánsági magyarság egyik 

jelöltjét olyan erdélyi kerület- 

ben léptesse föl, ahol megvá- 
lasztása biztosra vehető. 

A nyelvwizsga révén elbocsátott magyar vasutasok 
részükre tanfolyamokat. 

Azokat a magyar vasutasokat, 
akik most sem felelnek meg kel- 

lően, nyugdijazzák, de a nyug- 

dij kiutalásával ne várjanak a 
nyugdijazási korhatár eléréséig. 

A határozati javaslat végül kimondja, 
hogy a magyar parlamenti csoport tag- 

jai a magyar nyugdijasok ügyét állan- 
dóan felszinen tartsák, arra hivják fel a 

kormány és a király figyelmét és abban 
az esetben, ha belföldön nem sikerül a 
kellő orvoslást elérni, az ügyet a Nép- 
szövetség elé viszik. Az intézőbizottság 
a javaslatot egyhangulag elfogadta és 

megbizta a vezetőséget, hogy azt a ma- 
rosvásárhelyi nagygyülés elé terjessze. 

A magyar ifjuság továbbképzése és elhelyezése 
Ungár Adolt dr. alelnök azután be- 

számolt Temesvár város magyar alpol- 
gármesteri állásában kifejtett müködé- 
séről és utána egymásután adtak beszá- 
molót Gyulay János dr, Lukács 
Jenő, Szappanos Gyula és Tóth 
Benjámin magyar városi tanácstagok. 
Kopasz Péter a rónáci, Vörös 
György a Blaskovics-telepi, Sku- 
teczky Miksa dr. a belvárosi magyar- 
ság különböző kivánságait adta elő. Vé- 
gül Ungár Adolf dr. alelnök zárószavai- 
val az intézőbizottsági ülés befejeződött. 
........... 

azzmazozasm 

AMz államnolgárságálól megiosztott Kövér fusztáv úri 
távollétében a Miróság elitélte 

tott. Felebbezés folytán az ügy a nagy- 
váradi itélőtábla elé került, amely most 
tartotta meg a tárgyalást. A tárgyalást 
megelőzően Kövér Gusztáv dr. kérvényt 
juttatott el a nagyváradi itélőtáblához 
és a tárgyalás elnapolását kérte, mert 
azon önhibáján kivül nem jelenhetik 
meg, mivel áttették a határon. A tárgya- 
lást mégis megtartották, mert a fő- 
ügyész bejelentette, hogy ragaszkodik a 
tárgyalás megtartásához. Ezzel a beje- 
lentéssel az ügyész dokumentálta, hogy 
Kövér Gusztáv dr. román állampolgár. A 
tárgyalás után a nagyváradi itélőtábla 
megerősitette a törvényszék itéletét. 
Mint román állampolgárt kezelték Kövér 

Mosóruha-anyagok 
házt- és sportruhákra minden szinben és kivitelben páratlanul olcsón 
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emsemmiltett 
a hukaresti katonai biróság a 

iféletet 
A bukaresti katonai semmitőszék 

napos tárgyalás után megsemmitette 
mesvári hadbiróságnak RenoiuM 

kapitány hazaárulási perében hozo 

tét és a pernek egy másik hadbir. 
való letárgyalását rendelte el. Renoiu 
tány, mint az ötös vadászezred kéme Ie 

irodájának parancsnoka huzamosabb 
kémkedett Magyarország javára. M 
vesztét érezte, Bukarestbe utazott, ho 

nagyvezérkar előtt előadva mindent, ü 

bocsánatot nyerjen. A katonai tör 

könyv 13. szakasza ugyanis azon 

kém számára, aki önként jelentkezil zi 

vallomást tesz, bünbocsánatot biztosit 

noiuról azonban a vizsgálat során kid 

hogy nagyobb értékü okmányokról, 

lyeket Magyarországnak adott el, nen 
molt be,. Renoiut a temesvári hadb i 

Balsianu alezredes vádbeszéde 

husz évi kényszermunkára itélte el. J 

téktelen vádlottársait ellenben a had 

ság felmentette. A bukaresti katonai 

mitőszék most alaki okok miatt sem 

tette meg az itéletet. Az ügy már a h 

jövőben kerül ismét tárgyalásra. 

Folytatódik 
a magyarüldözés Erdélyb 

A felkavart magyarellenes hangulat 
délyben ismét egy magyar község 

mazását eredményezte. A felelőtlen roh 

lók ezuttal Marosgombás ké 
gazdáit támadták meg. Már hetek óta 

fenyegető volt a hangulat Marosgo 

son. A község román gazdái többi 

kijelentették a magyaroknak, hogy vél 

fognak velük. A csendőrség pedig, mi 

csendőrörs a szomszéd faluban van, : 

sem volt látható. Tegnap éjjel 30-40 1 
álló csoport óriási lármával és lövöldi 

sel rátámadt a magyar gazdák h 

Egymásután döntötték ki a kerit 

zuzták be az ablakokat, a kapukat bi 

ték és a református iskola ablakait be 
ták. A kár megállapitása később foz 
megtörténni. Egyelőre Marosgombá 

magyarok ki se mernek menni háza 
mert a hangulat még mindig igen izzóó 

Willer József dr. képviselő, a Ma 
Párt parlamenti csoportjának főti 

egyébként Bethlen György gróf pá 
nök megbizásából a párt nevében a ror 
lások ügyében Va id a Sándor miniszt 
nökhöz beadványt intézett. A memo. 
rámutat arra, hogy a tordai revizi 
népgyülésen felizgatott tömeg megt: 

három falu magyarságát, amely a 

1 

máni 

nem szolgált rá. A romániai m 

állammal szemben feddhetetlen 

tást tanusit és nem volt még rá eset, 

az ország többségi lakosságával 

provokálóan viselkedett volna. Anná 

dalmasabban érintik tehát a magya 
tordamegyei események, amelyekért 
erkölcsi és anyagi elégtételt követel. 
morandumhoz a Magyar Párt ve 

csatolta a Gál Miklós dr. képviselő á 
szerkesztett kimutatást is a magyar 

ság által elszenvedett károkról. 

Czelnai Eszter 
e hó 12-én nyitja meg 
cukrászat és hideg buffet ti 
folyamát. Meles tanfoly 
is nyilik, amelyen meleg 
teket, előételeket és m 
tésztákat tanit, valamint a 
dern tálalást. jelentkezni le h 
naponta d. e. 1,9-10-iZ 
12-1 óráig, Hunyadiut 
alatt az emeleten. 

szen 

A hideg tanfolyam tandija 350 1 
Ameleg 300 



tettük már, hogy Németország 

fermoratóriumra készül. A német 

bank vezetősége most átiratot in- 

birodalmi kancellárhoz, akivel köz- 
a külföldi tartozások fizetésére a 

kiutalását julius elsején beszünte- 

a jócskoztak, belátták, hogy a német 

n bank abba a kényszerhelyzetbe 

ogy erősen lecsökkent devizakész- 

en ere módon n erzi ki. Miután 

tettük, hogy szerdán este Rómá- 

négy nagyhatalmi paktum alá- 

atban adta meg hozzájárulását az 
ishoz. A német birodalmi kormány 

agjai ellenezték a négy nagyha- 

ancia, angol, német és olasz lapok 

nt nagy megelégedéssel fogadják 
nagyhatalmi paktum aláirását. 

ngsulyozzák, hogy Európa 

kéje tiz esztendőre feltétle- 

biztositottnak tekinthető. 

emélik azonban, hogy ez a tiz 

endő annyira megerősiti a 

két, hogy azt többé más sem- 

i sem lesz képes veszélyez- 

tetni. 

z és francia lapok külön hangsulyoz- 
nég azt is, hogy a négyhatalmi pak- 

elintézte azt a régi nézeteltérést is, 

y a két ország között fenforgott. 
rancia kormány a négyhatalmi 

n aláirásával kapcsolatban a kis- 

Hnt-államok, valamint Lengyelország 
teinek átadta a parafált négy nagy- 

1i paktum szövegét, amelyhez kü- 

jegyzéket is csatoltak. Dinu Ce- 
párisi román követ tegnap délelőtt 

t a jegyzéket. 
iratban a francia kormány 

legmelegebb hangon emléke- 
meg arról a baráti és szö- 

tségi viszonyról, amely Fran- 
aország és Románia között 
nnáll és hangsulyozza, hogy 

négyhatalmi egyezmény ezt 
meghitt baráti és szövetségi 
szonyt semmiben sem érinti. 

gezi a francia kormány, hogy ez a 
barátság csak erősbödik és utal ar- 

kásszövetség 
nszáma, ahonnan 

! ak- vagy 

Inémet jegybani, a kütiő ldi tavtozások fizetéséve 

. ulius elsején beszünteti a devizálk hiutalását 
azonban a külföldi hitelezők képviselőinek 

nem volt meg a kellő felhatalmazása, hogy 

a megfelelő megállapodást létesitsék, ugy a 

birodalmi banknak önállóan kellett csele- 

kednie. 
A birodalmi bank most az összes külföldi 

hitelezőket, akiket a transzfermoratórium 

érint, felkérte, hogy küldjék megbizottaikat 

Berlinbe a szükséges megállapodások léte- 

sitésére. A német adósok külföldi tartozá- 

saik részleteit az ezen célra felállitandó 
pénztárnál fogják befizetni. A külföldi hi- 

telezők mesbizottaival yetenee ére 

paktum révén csak erősbödni fog 
Népszövetség egyhangu szavazatára 

bizta. 
Dinu Cesianu követ a román kormány 

megbizásából meleghangu átiratban vá- 
laszolt és azt ugyancsak még tegnap 
nyujtotta át a francia külügyminiszte- 

riumban. A román királyi kormány ne- 
vében köszöni Franciaország barátságát 
és a maga részéről is hangsulyozza, 
hogy ezt semmisem befolyásolja. 

A két ország továbbra is foly- 
tatja eddigi politikáját. A román 
kormány megelégedéssel veszi 
tudomásul, hogy az egyezmény 

A genfi nemzetközi munkáskongresz- 

szuson sulyos összeütközésre került a 

sor, mert a kongresszus többsége a né- 
met és olasz delegátusokat kizárta a 

kongresszus bizottságaiból. Ley dr., a 

német delegáció vezetője tiltakozott ez 

ellen a kongresszus elnökségénél, amely 

azután kilenc szavazattal hat ellenében 

a német delegátusokat három bizottság- 
ba felvette. A többi delegációból azon- 

ban hat szavazattal három ellenében ki- 

A temesvári ügyészség élére fiatal, 

tetterős erélyes ember került vezető- 
ügyésznek Pop Jenő dr. személyében, 
akinek első körrendelete a körültekintő 
és főleg a polgárság érdekeit szem előtt 
tartó elveket tartalmazta. Pop Jenő dr. 
körrendeletében megállapitja, hogy a 

monopolhivatal részéről oóriási tulkapá- 
sok történtek a multban. Olyan polgáro- 

kat, akik jelentékeny vagyonnal birva 
garantálhatták volna a reájuk kivetett 
birságot, letartóztatták és meghurcol- 

ták. A főügyész a jövőre vonatkozólag 
ezt határozott formában megtiltja. Sze- 
rinte a garanciával biró emberek oknél- 
küli vexálását hatalmi tulkapásnak fog- 
ja minősiteni, a bünös monopolközeget 
pedie szigoruan megbünteti. A végtelen 

most 280 millió márkára csokkont 

......................
.... 

Kizárták a német és olasz delegátusokat a 

nemzetközi munkáskongresszus bizottságaiból 

Jtatalmi tulkapás az, amit a monopolügynökök 
sok csetben elkövetnek és a főügyész ezt 

üldözni fogja 

lások során fogják megállapitani a módo- 

zatokat, amelyek szerint ezek a befizetések 

igénybe vehetők lesznek. 

Német pénzügyi körökben hangsulyoz- 

zák, hogy Németország nem vonható fele- 

lősségre a transzfermoratóriumért. A vi- 

lággazdasági konferencia egyik feladata 

lesz annak a problémának a megoldása, 

hogy Németország hogyan teljesithetné is- 

mét külföldi fizetéseit. Németország jegy- 

bankja utal arra, hogy devizatartalékja, 

amely tavaly még 3.078 millió márka volt, 

második pontja a reviziót tel- 
jesen kizárja. 

Daladier francia miniszterelnök a 
francia kamara ülésén nagy megelége- 
déssel beszélt a négy nagyhatalmi pak- 

tum létrejöttéről. 
Köszönetet mondott Mussolini- 

nek fáradozásaiért, amelyet a 
paktum érdekében kifejtett. 

Kivánatosnak tartja, hogy a francia- 
olasz és a francia-orosz viszony telje- 

sen megjavuljon, mert ezeknek az or- 

szágoknak a barátsága elengedhetetlen 

szükségessége Európa békéjének. 

zárták a németeket. Az olasz delegátu- 
sokról nem döntöttek. A munkáskon- 
gresszus azután Sir Achille Atul Chate- 
ron indiai delegátus javaslatára kimon- 
dotta, hogy a londoni világgazdasági 
konferencia elé a következő kivánságo- 
kat terjesztik: 1. A valuták stabilizá- 
lása. 2. Az árak lemorzsolása. 3. A gaz- 
dasági forgalmat akadályozó intézkedé- 
sek megszüntetése. 4. A vásárlási képes- 

ség fokozása. 5. A tőkeforgalom helyre- 

állitása. 

sok névtelen feljelentés lavináját is meg- 

állitotta a főügyész erélyes keze. Ezen- 
tul a sötétben bujkáló és személyi bosz- 
szuból denunciáló kénytelen lesz teljes 
nevét, lakcimét és a feljelentés pontos 

okát is odairni feljelentésére. 
öÖszinte emberi rendelet a főügyész 

rendelete és a polgárság csak megnyug- 
vással veheti tudomásul, hogy ügyei 

végre olyan ember kezében vannak, aki 
minden bürokratikus sallangtól mente- 
sen, kizárólag a való igazság és emberi 
szempontok szemmel tartásával intézi a 

jogkeresők ügyeit. Pop Jenő dr. olyan 

gesztust árult el, amely gesztust eddig 

sajnos nem sokszor volt alkalom látni. 

Minél több ilyen kaliberü modern jogászt 

kivánunk a jog és igazság védelmére. 

Tel. 601. 

szezmetzezem 

Megérkezett az ország legjobb söre! 
Kérjen 

BRAGADI 
Főlerszat: Timisoara 1. Str. Dacilor 56. 

RU SÖRT 

Amnesztia 
Károly király trónralépése 

alkalmából 
Károly király hazatérése és trónralé- 

pése évfordulója alkalmával kegyelmezési 

jogát gyakorolta és több büntetést elenge- 

dett. A királyi kegyelem elengedi első sor- 

ban az ezer leiig terjedő pénzbüntetéseket, 

valamint a tizenöt napig terjedő fogház- 

büntetéseket, ha azok jogerőre emelkedtek, 

eltekintve attól, hogy minő biróság szabta 

ki azokat. Elengedi a tizenöt naptól három 

hónapig terjedő szabadságvesztések felét. 

A három hótól három évig terjedő szabad- 

ságvesztések negyedét, valamint az ezer 

leitől ötvenezer leiig terjedő pénzbüntetés 

egy harmadát törlik. Ha a bünös hadirok- 

kant, vagy tizennyolc évnél fiatalabb 

egyén, ugy egy hóig és 10.000 lei pénzbün- 

tetésig a büntetést egészen elengedi a ki- 

rályi kegyelem, mig a magasabb szabad- 

ságvesztés felét, pénzbüntetéseknél pedig 

egész 20.000 leiig, annak felét engedi el a 

király. Azok, akik előzőleg már részesültek 

kegyelemben, valamint azok, akiket haza- 

árulás, kémkedés, okirathamisitás, lázitás, 

rablás, vesztegetés, hamis bukás, a szesz- 

törvény elleni vétség, spekulatörvény, vá- 

lasztási törvény és monopóltörvény elleni 

vétség miatt itéltek el, nem részesülnek ki- 

rályi kegyelemben. 
amzmezzsm 

A lugosi vadászok 
galambtövőversenyt cendeznek 

Heckulestücdőn 
A lugosi vadásztársaság julius 8. és 

9-én Herkulesfürdőn országos galamb- 
lövőversenyt rendez, amelyet a monte- 

carlói nemzetközi galamblövőverseny 
szabályai szerint vezetnek le. A verseny 
programja a következő: Julius 8-án, reg- 

gel kilenc órakor versenylövés 20 üveg: 
gömbre, délután versenylövés 25 agyag- 

galambra, vasárnap, julius 9-én, reggel 

kilenc órakor versenylövés 10 pár üveg- 

gömbre, délután főverseny hét élő ga- 
lambra. Ezenkivül országos céllövőver- 
seny is lesz kiskaliberü fegyverekkel 
harminc méter távolságra. Minden ver- 
senyszámban a három első helyezett ér- 
tékes dijazásban részesül. A nevezéseket 
julius 1-ig Stocker Antal, Lugos, Str. 

Eminescu 1. szám cimre lehet elküldeni. 

Nevezési dij élőgalambra 300 lei, a többi 
versenyszámokra 200 lei. Nevezni lehet 
a verseny napján is a nevezési pénztár- 
nál. A verseny iránt máris nagy érdeklő- 
dés mutatkozik és ezért a vadásztársa- 
ság felkéri a versenyen résztvenni óhaj- 

tókat, hogy elszállásolásuk biztositása 
végett lakásigényüket már most jelent- 

sék be a fürdőigazgatóságnál. Az utazás 
megkönnyitésére a vadásztársaság ked- 
vezményes vasuti utazásról fog gondos- 
kodni, ezenkivül autobuszjáratokati isin- 

ditanak. 

A Sagovici-Dobrin-affér fejleménye 
Ismeretes az az affér, amely Sagovic 

Sámuel dr. városi főjegyző és Dobrin 

Kassziusz ár. városi tanácstag között ke- 

letkezett. Dobrin azzal vádolta meg Sago- 

vici Sámuel főjegyzőt, hogy Buna Deme- 

ter volt téglagyári igazgató fegyelmi ügyé- 

ben elfogultan járt el. Ugy a városi álland. 

választmány, mint pedig a fegyelmi bizott- 

ság nem találta beigazoltnak Dobrin 

vádját. Dobrin dr., aki magát sértve érezte 

Sagovici dr. főjegyzőnek ezzel az üggyel 

zást. 
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előlzetés! arak: 
memésléban: Havonta 70, ne egyedévre 
200, iélévre 880, egész évre 
aggliggok ana negyed: 
évre i60, félévze 300, egész évre 600 

leit fizetnek. 

Magysarországon; Havonta 4, negyed: 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi ny ugdiasok havonta 3. 
negyedévre 8, lélévre 15, egész évre 

80 Dengőt tizetnek 

Telefon: 
a-52, este 10 óra után 14-6 

vagy? 2-42 

A szerkegztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel. 

A Temesvarer Zeitung nyomdsa 
nyomása. 

Károly Király 
frőnralépésének éviordulója 

Tegnapelőtt az egész ország területén 
nagy ünnepségek keretében folyt le Ká- 
roly király trónralépésének évforduló- 

ja. Bukarestben felvonulások voltak, 

majd a baneasai repülőtéren meeting 
következett az uralkodó tiszteletére. Te- 

mesvárott délelőtt a gyárvárosi román 

székesegyházben a hatóságok fejeinek 
jelenlétében Te Deum volt, majd Op- 
rescu tábornok lelkes beszéd kereté- 

ben méltatta az évforduló jelentőségét. 
Délben huszonhárom temesvári sport- 
egylet vonult fel a városon keresztül. A 
Vadászerdőben a cserkészlégió letette az 
esküt Si mbote an u János ezredes-fő. 
felügyelő kezeibe, majd cserkészmunká- 
kat mutattak be. A háromszáz cserkész 
azután tábort vert és kezdetét vették a 

játékok, munkák, mükedvelői előadások. 
Este tábortüz zárta le az ünnepséget, Ki- 
lenc órakor a helyőrség egységeiből álló 

csapatok fáklyásmenettel járták be a 
várost. 

Titulescu megbetegedett. Titules- 

eu külügyminiszter, akinek pénteken este 
kellett volna Londonba utazni, gyengélke- 

dik, Régi fülbaja kiujult és a külügyminisz- 
ter harmincnyolc fokos lázban a lakásán 

fekszik. Orvosai erre való tekintettel nem 

engedték meg az utazását és arra vasár- 

nap is csak abban az esetben kerülhet a 

sor, ha állapotában javulás áll be. Mad- 

gearu pénzügyminiszter a román delegá- 
ció tagjaiíval tegnap este elutazott Lon- 

donba. 

- HTemesvárott két érettségi bizottság 

lesz. A közoktatásügyi minisztérium tegnap 
nevezte ki az érettségi bizottságokat, Az 

egész ország területén hetven érettségi bi- 

zottság müködik és ezek közül Temesvár 
kettőt kapott. Az érettségi vizsgák junius 
30-án kezdődnek. 

-A Magyar Fárt ifjusági tagozata jó 
idő esetén vasárnap egész napos kirándu- 
lást rendez az ujszentesi erdőbe. Felkéri 

tagjait, hogy reggel nyolc órakor gyülekez- 

zenek a Magyar Ház előtt. Ennivalóról 

mindenki maga gondoskodik, Hazatérés 

este kilenc órakor. 

Vasárnap 
junius 18-án 
üüádélelőtt 
11 órakor 

Angliában még mindig tart az óriási 
hőség, amelyről jelentést adtunk. Teg- 
nap több ember hőguta következtében 
meghalt. Ugyancsak rettenetes hőség 
hire érkezik Amerikából is, ahol annyira 

forró az idő, hogy a farmerek a mezőn 

csak éjszaka tudnak dolgozni. Keleteu- 
rópa országaiban ezeket a hiradásokat 

Angtiátan és Ameakálan kéguéa kevülgeti az 
emteceket, nálunk nedig fűteni kett 

irigykedve olvassák, mert a hetek óta 
tartó hideg esőzés nem akar véget érni. 
Temesvárott tegnap is szakadatlanul 

esett az eső és délben a hőmérő tizenöt 
fok meleget mutatott. A meteorológiai 
intézet jelentése a következő: Változé- 

kony szeles és hüvös időjárás várható 
esőkkel és sok helyen zivatarokkal. 

- 6Gusti kultuszminiszter Temesvá- 
rott. Évek óta igyekszik a város az ál" 

lamtól megkapni a Hunyadi-kaszár- 
nyát, hogy azt kulturpalotává alakitsa 

át. Mivel ennek a tervnek a megvalósi- 
tása nehézségekbe ütközik, most az az 
eszme merült fel, hogy a kulturpalotát 

más helyen épitsék fel. Ebben az ügyben 

Gusti kultuszminiszter legközelebb 
Temesvárra érkezik, hogy a város veze- 

tőségével és a kulturegyesületek elnök. 
ségeivel tanácskozásokat folytasson. 
- Megerősitett magyar tanácstagság. 

Prendl Gyula lupényi füszerkereske- 

dőt, a Magyar Párt lupényi tagozatának 
elnökét, a tavasszal megtartott községi 
választáson községi tanácstagnak vá- 
lasztották meg. Hunyadmegye nagyta- 

nácsa azon a cimen, hogy Prendl Gyula 

ellen évekkel azelőtt a hadbiróság izga- 
tás miatt eljárást inditott, a tanácstag- 

ságot megsemmisitette. Prendi! Gyula a 

megyei határozat ellen a temesvári revi- 
ziós bizottsághoz felebbezett, amely teg- 
nap tárgyalta a felebbezést, Prendl 

Gyula képviseletében a tárgyaláson a 
Magyar Párt bánsági tagozatának meg- 

bizásából Mihalovicz István dr. és 

Oberst Zoltán dr. jelentek meg, akik- 
nek érvelései utan a reviziós bizottság 
Hunyadmegye határozatát megsemmisi- 
tette és Prendi Gyula községi tanácstag- 
ságát érvényesnek mondotta ki. 

- Rendőrtisztek törtek Venizelosz 
életére. AVenizeloszelleni merény- 

let ügyében folyó vizsgálat meglepő ada- 
tokat deritett ki. Kiderült, hogy a volt 
miniszterelnök ellen a merényletet az 
athéni rendőrfőnök, két rendőrtiszt és 
egy polgári személy követték el. Vala- 
mennyit letartóztatták. 
- A Skoda-panamista a biróság előtt. A 

Curentul értesülése szerint azelenszki- 

ügyben a katonai ügyészség a vizsgálatot 

befejezte és már csak néhány formalitás 

van hátra. A tárgyalást még ebben a hó- 
napban fogják megtartani. 

* Fáj a gyomra? Nincsen jó étvágya? 

Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 

szenved? Nyugtalanul alszik? Ideges és fáj 
a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 

90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescü 

21, Postán utánvéttel megrendelhető egy 
levelezőlapon. 

- Európai vivóverseny Budapesten. Bu- 

dapesten tegnap kezdődött meg az európai 

vivóverseny. Tegnap férfi körcsapatok mér- 

kőztek a következő eredménnyel: Magyar- 

ország-Románia 183:8, Olaszország-Ausz- 

tria 12:4, Magyarország-Jugoszlávia 14:2, 

Olaszország-Románia 14:2, Románia- 

Jugoszlávia 12:4 és Magyarország-Ausz- 

tria 8:8. A tussarány 6565. 

Kitünő, gazdag és mulatságos műsor keretében előadásra kerül 2 

Keleti meserevii 
Dr. Wernerné francia ovodájának növendékei adják elő a revüt 

A táncokat betanitja Löbl Böske, az általánosan ismert torn 
Keleti táncok, pomipás jelmezek stb. 

*STÁJERLAK MAGASLATI GYÓGY. 

HELY megnyilt. Románia legszebb fek- 
vésü és legolcsóbb gyógy- és üdülőhelye. 
Kérjen prospektust! 

- A magyar ifjuság nemzeti célkiti- 

zései. A Magyar Párt ifjusági tagozata 
csütörtökön, junius 15-én, este kilenc 
órakor a Magyar Házban taggyülést 
tart, amelyen Vuchetich Endre dr. 

elnöki tanácstag, a Déli Hirlap főszer- 
kesztője folytatja előadását a magyar 

ifjuság nemzeti célkitüzéseiről. 
- Tanévzáró istentisztelet az evangé- 

likus templomban. Vasárnap, junius hó 
11-én délelőtt 9 órakor az evangélikus 
templomban tanévzáró istentisztelet lesz 

a tanulóifjuság számára, prédikál 
Schemmel Viktor lelkész. 

- Gyenge gyomruak erősitő itala: Ovo- 

maltine. " 

- Egyetemi vizsgák karhatalom mel- 
lett. A csernovici egyetem rektori hiva- 

tala a vizsgák nyugalmának biztositásá- 
ra az egyetemre kirendelte a karhatal- 
mat. A karhatalom biztositja a vizsgáz- 
ni akaró egyetemi hallgatóknak az egye- 
tem épületébe való bejutást. A keresz- 
tény diákok erre elhatározták a vizsga- 

bojkottot és kijelentették, hogy közülük 
senki nem jelentkezik vizsgára. mnnek 
ellenére azonban számos diák megjelent 
az egyetemen és a vizsgák rendben foly- 
nak. 

- Szabad a gyülekezés Magyarorszá- 
gon. Budapesti jelentés szerint Magyar- 

ország egész területén a gyülekezési ti- 
lalmat megszüntették. Ennek hatása 

alatt a különböző pártok az egész ország 
területén számos népgyülést rendeznek 

vasárnap. 

- A Rózsakedvelők Egyesülete 
Simbotea nu Dorris elnöknő elnökle- 

te alatt most tartotta meg évi rendes 
közgyülését, amelynek keretén belül 

tisztikarát is ujraválasztotta, Elnök 
Simboteanu Dorris lett, ügyvezető elnök 
Demetrovici Mihály városi kerté- 
szeti igazgató, alelnökök Baltescu 
János dr. svéd konzul, özvegy Bor- 

sitzky Ottóné és NicolaevicipPál 

dr. alpolgármester. Főtitkár Körner 
József dr, titkár Stefan Kornél, 

jegyző Füzfás Imre, pénztáros Gé- 
serGéza, háznagySimboteanu ez- 
redes, jogtanácsos Bogdan ezredes, 
cenzorok Dragan Hilda, Lukács 
Jenő és Ungár Adoltf dr. alpolgármes- 
ter; választmányi tagok Miklósi Kornél- 

né, Pincu Kornélné, Sofron századosné, 
Babusnik Agostné, Lukács Jenőné, a 
technikai bizottság tagjai pedig Szak- 
máry Ferenc, Nesztler János, Jeszensz- 
y Béla és Wendelin Rudolf lettek. 
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- Liberális kongresszus Temesvá 

A Duca vezetése alatt álló Ii 

párt temestorontálmegyei tagozat 
sárnap, junius 11-én, délelőtt kilenen 
kor a Gyárudvarban kongresszust 
A kongresszust Im b ro ane Avra 
elnök nyitja meg, majd a megj 
megbizóleveleinek bemutatása és a 
zőkönyv hitelesitőinek kijelölése uté 

vezetőség jelentést tesz az elmult é 

kifejtett müködéséről és a politika 

zetről. Végül következik a tagozat 

zetőségének megválasztása. A kong 
szuson résztvehet a párt temestorot 
tagozatának valamennyi tagja, de 

vazati joggal csak azok rendelke 

akik párttagságukat a vezetőség 
kiállitott igazolvánnyal igazolják. A 
gresszus után délelőtt tizenegy ór" 
kezdődik ugyancsak a Gyárudvarb 
nagy Hberális népgyülés, amelyre 
csak a párttagokat hivják meg, had 

mindazokat, akiket a liberális párt 
gramja érdekel. A népgyülésen a 

bukaresti központi végrehajtó bizo 
gának több tagja is megjelenik. 

- Gyermekét a Marosba fojt 
Buda Gizella soborsini cselédleán 
törvénytelen leánykáját, akit nem t 
elhelyezni sehol, a Marosba fojto 

hatéves gyermek hulláját a viz pea 
vetette és miután személyazonoss 
megállapitották, a nyomozás leszös 
az anya bünösségét is. A lugosi tör 

szék öt évi fegyházra itélte a gyeri 
gyilkos anyát. A büntetést a temesi 
tábla is helyben hagyta. Az asszony 
lenyugodott és az itélet jogerőre e 
kedett. 

* Egy hatalmas mü befejezése. A N 
dijas Galsworthy müveinek propagi 
kiadása teljes. Megjelent a hetedik mi 

Forsyte börzén. A sorozat kötetje 3 

450 oldal, fehér papir 75 lei Lepagená 
hét kötet; A vagyon ura. Biró előtt. ] 
ház kiadó. A fehér majom. Az ezüst ki 
Hattyudal, A Forsyte börzén. Együ 
lei, postán utánvéttel franco. De n 
egyes mü önálló befejezett regény. E u 
tenként, vagy havonként is megszerez 
a világirodalom leghatalmasabb mi 
Kérjen prospektust Lepa getó 1 

lozsvár. 

és tánctanárnő 
ezett mozíbelép idij.



Japán legnagyobb 

ógyárában, amely Hannamadzsu 

an van, borzalmas robbanás tör- 

gyár munkásai azzal voltak el- 

hogy a légi támadásoknál hasz- 

ás bekövetkezett. A robbanás 

n kigyulladt a gyár és a tü- 
mostanáig sem sikerült eloltani. 
munició, ötven repülőgép és 
más hadianyag pusztult el. 

arminc halottról és hetven sebe- 

szólnak a jelentések. Valószini 
hogy a szerenesétlenségnek 

mberáldozata lesz még. 

jegyzés. Koós Imre Teregova, 
vezte Weltmann Bözsít Ka- 

n. (Minden külön értesités he- 
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Menyasszonyi kelengyét legjobb 
égben eredeti engrosárakon vásá- 

Dornhelm Jenő divatáruká á- 

8lk ,Bőrze-utca 2. 

Balsianu alezredes előadása. Nagy 

Idődés mellett tartotta a temesvári 
második előadó-gyülését 

att. Az előadói széket ezuttal B a I- 

alezredes, a temesvári katonai 

ég vezetője foglalta el. Balsianu 

es, aki a párisi jogegyetem tanit- 
volt, az uj olasz büntető törvény- 

vet ismertette. Az előadás szokatla- 
nély és alapos tudományos előké- 

gről tett tanuságot. Balsianu al- 

, aki rendkivül könnyed, szelle- 

előadó, több izben lelkes tapsokra 

tatta nagyszámu hallgatóit. Marta 
Mor dr. köszönte meg a jogi kar ne- 

az előadást és kérte, hogy az alez- 
ocsássa rendelkezésére a jogi 

ban való közzététel céljából, 

- Zeneiskola idékeinek évzáró 
versenye. A városi zeneiskola növen- 

i junius 11-én, vasárnap délelőtt tizen- 

lórakor a Tiszti Kaszinó nagytermében 

lezik évzáró hangversenyüket, amelyre 

képviselőnő altatószerrel megmér- 
magát és meghalt. Tettének oka 

retlen, 
Házkutatások Zsombolyán. A csü- 
i ünnepnapon Zsombolyán a 

rség házkutatásokat eszközölt, 

zenkét órakor egy határrendőr ki- 

Dpen megjelent a zsombolyai csend- 

ter Barbier János papirke- 

ő házában és miniszteri rendeletre 
ozva, házkutatást tartott. Kétés- 

n keresztül kutattak a lakásban, 

lyet teljesen felforgattak, de minden 

c kereskedő lakására mentek és ott 

házkutatást végeztek. Ott sem talál- 

két kereskedő tiltakozott a ház- 

ellen, mert tudomásuk szerint 

i olyan cselekményt nem követtek 

a házkutatást indokolttá tette 

A esendőrörmester nem mondta 

enyasszony kelengyék 
a legnagyobb valasztakban 

golcsobb árakon csak 

Cuarvaros, Andrássy uk 
Talafon 24 

temesvári 
Ez év elején Aninán egy ifjumunkás 

kommunista sejtet fedeztek fel a ható- 

ságok. A vádirat szerint az aninai kom- 

munisták vezetője Brezer Mihály te- 
mesvári szabólegény volt, aki levél utján 
irányitotta a szervezetet. Brezer tervét 

követték Demarcsek István, Mai- 
guth Mátyás és Ciunderlik Ede, 
aninai bányászifjak is, akiknél a házku- 
tatás alkalmával vegytintát és számos 
kommunista könyvet találtak. A temes- 
vári hadbiróság Simboteanu ezre- 
des elnöklete alatt tegnap vonta felelős- 

ségre a vádlottakat. A tárgyalás meg- 

kezdése előtt Bürger Ernő dr. és Co- 

man Liviusz védők, tekintettel arra, 

hogy a vádlottak csak az ostromállapot 

előtt szervezkedtek, azonban az ostrom- 

állapot idejében leplezték le őket, kérték 

az ügy áthelyezését a polgári biróság- 

hoz, amit azonban a hadbiróság elutasi- 

tott, A tárgyalás folyamán a vádlottak 

tagadták, mintha kommunista elveket 

terjesztettek volna a munkásság között. 

A hadbiróság Brezer Mihályt, Demar- 

ések Istvánt, Maiguth Mátyást és Ciun- 

derlik Edét egyenként egy-egy évi bör- 

tönre itélte. 
! .. 

=A király visszaállitja a régi határ- 
őrvidéki ezredeket. Károly király leg- 

utóbbi bánsági látogatása alkalmával 
Oravicán kijelentette, hogy a régi határ- 

őrvidéki ezredeket ujból életrehivja. Az 

erről szóló kirlyi rendeletet az uralkodó 

Samsonovici tábornok előterjesztésére 

most irta alá. 

- Magyarpárti gyülések. A Magyar 

Párt józsefvárosi tagozata junius 18-án 

délelőtt tizenegy órakor a Forgács- 

féle teremben közgyülést, a mehalai ta- 

gozat szerdán, junius 14-én este kilenc 

órakor a Backhaus-féle vendéglőben, a 

rónáci tagozat csütörtökön, este félki- 

lenckor az Illés-vendéglőben és az ujki- 

sodai tagozat junius 25-én délelőtt tizen- 

egykor a Hegedüs-féle vendéglőben vá- 

lasztmányi ülést tart. 

- Halálozások. Szikszai Dezső 

vágóhidi szolga, életének ötvenkettedik 

évében meghalt. Ma délután 6 órakor he- 

lyezik örök nyugalomra a gyárvárosi 

temető halottasházából. - Matek 

Ottó mechanikus, harminchat éves korá- 

ban elhunyt. Temetése ma délután félöt 

órakor lesz az Eötvös-utca 40. szám 

alatti gyászházból a józsefvárosi teme- 

tőbe. 

Svábhegyi 
E dletás 

már nepi 18 P-ért 
őkelőbb környezetben legtökéle- 
szssmortu el ellátást r 

- Közelharc kommunisták és detek- 

tivek között. A brassói rendőrség Mi-
 

nulescu Jon és Popa Dumitru nevü 

detektivjei több ifjugommunistát tetten 

értek, amikor az utcákon lázitó röpcédu- 

lákat osztogattak, A kommunisták erre 

futásnak eredtelk majd pedig, amikor a 

detektivek utánuk lőttek, visszatüzeltek, 

A kommunisták az utcán felrakásolt 

kockakövekkel elbarrikadirozták magu- 

kat és heves ellentállást fejtettek ki a 

rendőrökkel szemben. Közel két órás tüz- 

harc fejlődött ki és a kommunistákat vé- 

gül csak nagyobb rendőri készültség ér- 

kezése után lehetett lefegyverezni. Több 

letartóztatás történt. A kommunisták 

- özvegy Szabolcska Mihályné teme- 

tése. Nagy részvét mellett ment végbe 

özvegy Szabolcska Mihályné teme- 

tése Budapesten. A nyitott sirnál Ra- 

vasz László református püspök rövid 

ima után nagyhatásu beszédet mondott. 

Beszédében az elhunytat mint a magyar 

nagyasszonyok késő utódát állitotta oda 

mintaképnek a többi magyar asszonyok 

elé. A temetésen Budapest társadalmi és 

irói előkelőségei nagy számban vettek 

részt. 

- Az uj polgári törvénykönyv. R a s- 

kó Sándor dr. ügyvéd, a Magyar Párt 

elnöki tanácsának tagja ma délután hat 

órakor a Magyar Ház nagytermében 

folytatja az uj polgári törvénykönyvről 

szóló ismertető előadásait. 

5. OLDAL 

Ijukommunista aninai bányászok a 

hadbiróság előtt 

- Az osztálysorsjáték mostani huzá- 
sán a következő számok nyertek: 

1800.000 leit nyert 38.677 szám, Huszezer 
leit a 16.960, 19.047, 19.856. Tizenötezer 
leit nyertek a következők: 28564, 69991, 
21627, 68249, 69134, 12248. Tizezer leit 

nyert: 23774, 11621, 57764, 13914, 
42257, 35853, 69216, 43683, 6163, 48279 
Hétezer leit nyertek: 30809, 7304, 39161, 

79685, 40657, 74637, 15607, 67448, 

s7712, 63472, 45922, 53381, 56235, 

7134, 72615, 62192, 5187, 71929, 

77810, 10695, 31119, 45921, 55161, 
11236, 76671, 57525 számu sorsjegyek. 

A tegnap délutáni huzáson a következő 

nagyobb nyereményeket huzták ki: Há- 

romszázezer lei: 1911. Ötvenezer lei: 

42019, 63042. Huszezer lei: 54547, 

6383. Tizenötezer lei; 19242, 22924 és 

37928 számok. 
- Baráti összejövetel. A Magyar 

Párt bánsági tagozatnak vezetősége 

minden hét szombatján a Magyar Ház- 

ban baráti összejöveteleket rendez a 

párt tagjai és azok hozzátartozói szá- 
mára. Az első ilyen összejövetel a mult 

szombaton volt, a másodikat pedig ma 

este tartják meg. 

- Elsülyedt magyar kereskedelmi 

hajó. A tuniszi partvidéken Bizerta 

közelében egy magyar kereskedelmi hajó 

zátonyra futott és elsülyedt. Lechner 

magyar hajóskapitány, valamint a hajó- 

nak hollandi származásu másodkapitá- 

nya, együtt pusztult el a hajóval. A sze- 

mélyzet többi tagja megmenekült. A 

hajó biztositva volt. ' 

Veszek minden fajtáju 
szönyegeket, műtárgyakat, ezüs- 

töket, antik butorokat stb. 

FISCHHOFF 
Belváros, Korvin Mátyás-utca 6. 

Tel.: 18-09 Fischer-ház Tel.: 18-09 

- A Magyar Párt erzsébetvárosi ta- 

gozata évek óta a nyári hónapokban 

minden szerdán este kuglizást rendez, 

amelynek jövedelmét szegény gyerme- 

kek felruházására forditja. Ebben az 

évben az első kugliest junius 14-én este 

lesz a Novotny-féle vendéglő kerthelyi- 

ségében épült uj pályán. A pályaavatás 

alkalmával a tagozat kugliversenyt ren- 

dez. 

-A passiójátékok szereplőinek ösz- 

szejövetele. A katolikus nőszövetség ál- 

tal rendezett passiójátékok szereplői a 

Novotny-féle vendéglőben összejövetelt 
tartottak. Az összejövetelen megjelent 

Pacha Ágost megyés püspök is, aki a 

szereplőknek elismerését fejezte ki. A 

szereplők viszont elismerésüknek adtak 

kifejezést Csendes Jenőné, Harzer 

Gitta müvésznővel szemben, aki a pas- 

siójátékokat rendezte és betanitotta. A 

kedélyes összejövetel vidám tánccal vég- 

ződött, amely éjfélig tartott. 

- Végvári gyermekek fuvószenekara. 

Végváron Kiss Sándor karmester gyer- 

mek-fuvószenekart szervezett, amely pün- 

kösd másodnapján mutatkozott be az iskola 

udvarán. A zenekar általános tetszést kel- 

tett pompás játékával. Majd népünnepély 

következett különböző mutatványokkal 
egyike megsebesült. 

fehér és szines falicsempe és 
legtökéletesebb. Kapható 

legolcsó 

Strada LC. 

A valódi Mettlachi 
e 
bb árban 

XILOLIT 

abb szines padlólap a leguj 
a gyári képviseletnél a sak 

teoperativa Consirucia 

ECKER józseF 
butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
feltünően olcsók. 

Timisoara IV., Bulev. Berthelot 17. 
Telefon: 5-75 

- A szegény magyar diák részére, Ír- 

tunk egy szegény magyar fiuról, akinek 

nincsen vizsgadija. Olvasóink jó szive 

megmozdult a szegény magyar diák ér- 

dekében és az első adományokról már 

be is számoltunk. Tegnap S. S. száz, egy 

magát meg nem nevező vidéki olvasónk 

pedig kétszázötven leit küldött a fiatal 

magyar diák részére. A pénzt rendelte- 

tési leyére. juttatjuk. 

FPetala Mia kiaeszikus dalestje. Peta la a 

Mia, a kiváló temesvári hangversenyénekes- 

nő, a bukaresti rádió meghivására nagy 

klasszikus dalestét adott. A kitünő müvész- 
nő szereplése valóságos diadal volt. 

BErahms, Strauss, Weingartner, a
zo 

Montia-dalokat énekelt a legnagys 

diszpozicióban és stilusban, meetia 

gyönyörüséget nyujtva. 

Simon György János festőmüvész kiálli- 

tása Simon György János, temesvári 

születésü festőmüvész, vasárnap 

kiállitását a Hitelbank-palotában. Si- 

mon György János, az ifju magyar művész- 

nemzedék kitünősége, aki világviszonylat- 

ban is a legkomolyabb sikereket aratta. 

Legutóbbi budapesti kollektiv tárlata a 

müűvészi élet eseménye volt, müveit a sajtó
 

yörgy Párisban dolgozott főleg, majd 
k-Afrikába tette át szinhelyét, annak 

Temesvári kiállitásán is ezt a világot ae 

tropikus levegőjü képeiben, amelyek ugy 

artisztikus kifejezésmódjukban, mint egyé- 

ni erőteljességükben a szenzáció elményet Brátianu 1 10. 
hozzák. 

a legbehatóbban taglalta és méltatta. Simon
 

exotikus témáit és szineit vetitve vásznára.
 



6. OLDAL 

- Tizéves érettségi találkozó. Felké- 
rem a temesvári kegyestanitórendi (pPia- 

rista) főgimnáziumban az 1923. évben 

érettségizett iskolatársakat (VIII. A. és 

VIII. B. osztály), hogy a vasárnap, ju- 

lius 16-án megtartandó tizéves érett- 
ségi találkozó előkészitő munkálatainak 
megkezdhetése céljából pontos cimüket 

közölni sziveskedjenek. Schemmel 

Viktor evangélikus lell ósz. Temesvár, 
Gyárváros, Nyul-utca 1. szám, I. emelet. 

-A városi nagytanács júniusi közgyü- 
lése. A városi nagytanács - mint már je- 

lentettük - junius 13-án tartja legköze- 
lebbi közgyülését. A közgyülésen döntenek 

a Victoria-bank ajánlata felől, amelyben a 

városnak a bankkal szemben való követe- 

lésének kiegyenlitésére harminc százalékot 

ajánl. A tárgysorozaton szerepel ezenkivül 

a városi halászat megszervezése, a rónáci 

autobuszforgalom szabályozása és több ki- 

sebb ügy. 

- Dr. Wernerné francia ovodájának 

gyermekelőadása iránt városszerte élénk 

érdeklődés mutatkozik. A junius 18-án 
délelőtt féltizenegy órakor a városi szin- 
házban kezdődő gyermekelőadás meg is 

érdemli a meleg érdeklődést, mertsa mü- 

sor és ennek előkészületei teljes mérték- 

ben biztositják ugy a kicsinyek, mint a 

felnőttek kitünő szórakozását. Az elő- 
adáson egy keleti meserevü kerül szinre 
csodálatos kiállitásban. A kicsi szerep- 

lök modern kosztümjeit a Mühle-testvé- 

rek tervezik, mig a revü rendezése és 
kiállitása Dragan Hilda dr. izlését 
fogja dicsérni. A csodás keleti táncokat 
Löbl Böske tánctanárnő tanitja be. A 
nagysikerünek igérkező gyermekelő- 
adást olcsó mozihelyárakkal tartják 
meg, hogy módot nyujtsanak mindenki- 
nek az előadás megtekintésére. 

Utolérhetetlen olcsó árak külföldi 
és belföldi perzsákban, a legszebb 
műtárgyakban, festményekben, 

butorokban stb. 

FISCHHOF Belváros, Korvin 
Mátyás-utca 6. 

1 : 18-09 Fischer-ház. Tel.: 18-00 

- Két sulyos autóbaleset. Tegnap két 
halálos autóbaleset történt. Brassóés 
Predeál között egy személyautó ne- 
kiment egy kilométerkőnek és felfor- 
dult. Alexandrescu soffőr azonnal 
meghalt, Soroga Gábor és Molnár 
János mérnökök, akik az autóban Buka- 
rest felé utaztak, haldokló állapotban ke- 
rültek a brassói kórházba. A másik sze- 
rencsétlenség a besszarábiai Sodova 

község közelében történt. Egy személy- 
autó nekiment egy szembejövő kocsi- 
nak. A szekér rudja a soffőr mellébe fu- 
ródott és a szerencsétlen ember azonnal 
meghalt. Az autó és a kocsi utasai mind 
kisebb- -nagyobb sérüléseket szenvedtek. 

ELse Ő 

PARE oLcsó 

sza kÁJERm e. 
rn vidéken. Erről 

az érdekes eseményről pompás képekkel 
ilusztrált cikket közöl a Délibáb uj 
száma, amely gazdag tartalommal jelent 

meg. Erdekesebbnél-érdekesebb cikkeket, 
pompás rádiómúsorokat, szinházi beszámo- 
lókat, hireket, pletykákat, egyfelvonásos 
szindarabot, folytatásos regényt, filmripor- 
tokat, gazdag rejtvényrovatot és még 
zámtalan nagyszerü cikket talál az olvasó 

A 84 ol- 
a as Délibá 120 képet közöl és ára Ma- 
Varországon csak 20 fillér, Romániában 

0 lel, Csehszlovákiában 2 ck., Jugoszláviá- 

..................................... 

AFloridsdorfi mérkőzések után 
Temesvár közönsége nagy várakozással 

tekintett a jóhirü FC Wien játéka ele. A 
bécsi csapat mindhárom nagyváradi 
mérkőzését biztosan nyerte, amely után 
a TMTE teljesen megérdemelt győzelme 
nagy szenzációt jelent. Nem von le az el- 
ért eredmény értékéből az a tény sem, 
hogy a bécsi ecsapat öt nap alatt négy 
mérkőzést játszott. 

A mérkőzés első félidejében nagyiram 
volt, melyet a bécsiek még birtak. Vez 

vasárnan délután kecül 

Mint ismeretes, a resicai munkáscsa- 
pat és a Kinizsi között lebonyolitott első 
mérkőzés a meghosszabbitás ellenére 
sem hozott eredményt. Az aradi biró jó- 
voltából nem a rendes meghoszabbitott 
időt játszották le a csapatok, ez azonban 
nem birt kihatással a mérkőzés ujraját- 
szására vonatkozólag. 
A nagyfontosságu mérkőzést, mely a 

Banatul-pályán kerül eldöntésre, junius 
11-én vasárnap délután 6 órai kezdettel, 
ujra az aradi D a rázs biró fogja vezet- 
ni. Reméljük, ez alkalommal nem fog 
olyan hibákat elkövetni, mint amilyet 
Resicán a mérkőzés meghosszabbitása- 

Románia a Balkán-kupa első helyén 
Junius 8-án folytatódtak a Balkán- 

kupaküzdelmek és Románia válogatott 
csapata a görög reprezentánsokkal ját- 
szotta le második Balkán-kupamérkőzé- 
sét. A játék folyamán mutatkozó román 
főlény gólokban nem jutott kifejezésre, 
mert Románia egyetlen gólja is Dobai 
lövése nyomán, öngólból esett. Az ered- 
mény 1:0 (1:0) volt a román csapat ja- 
vára. A Balkán-kupamérkőzések során a 
jugoszláv válogatott Bulgária ellen küz- 
dött és a mérkőzést a ji goszlávok 4:0 
(1:0) arányban biztosan megnyerték. 
Ezek után nagy érdeklődéssel várják a 
vasárnapi küzdelmet, amely Románia és 
Jugoszlávia között dönti el az elsőséget. 
Floridsdort AC-NAC-Ripensia komb. 

1:0 (0:0) 
A revánsmérkőzést ujból a bécsi csa- 

pat nyerte meg, de nem olyan főlénye- 
sen, mint ahogyan azt Temesvárott sike- 
rült megtenniök. Eldöntetlen félidő után 
a bécsi csapat ért el gólt, melyet a kom- 
binált főlénye ellenére sem tudott ki- 
egyenliteni. A bécsi csapat Nagyváradon 
is technikás játékot mutatott be, de a 
nagyváradi közönség nem volt olyan 
mértékben megelégedve a Floridsdorf 
játékával, mint az FC Wien csapatának 
játökával. Temesvárott viszont azt ál- 

ban 4 dinár. Telefon 3-88. Flóküzlet: J 

A munkáscsapat ieledtette a vesicai hudatcot 
és lelkes játékkal megérdemelten győzte le 

nagyhívű bécsi ellenielét 
tő gólt is elértek, melyet a TMTE egy 
percen belül egyenlitett. A második fél- 

időben kiütközött a TMTE nagyobb tem- 
póbirása és a mérkőzés e részében a bé- 

csi csapat sehol sem volt található. 

A TMTE sikerét emeli még az is, hogy 
a nagyváradi játékosok nélkül vette fel 

a küzdelmet és csupán az átigazolás 
alatt lévő Lőcse jelentette a csapat ven- 

dégét. A TMTE végeredményben 3:1 
(1:1) arányban győzte le a bécsieket. 

Az eldüöntettenül végző ádáti inizsi-RInLe mérkőzés 
tetonyotításra a Danatul 

snoctnátyán 
kor követett el. A mérkőzés kimenetelére 
vonatkozólag mindkét tábor ambicionál- 

ja az előbbre való jutást és utóbbi hetek 
formáját alapul véve, bár a Kinizsi itt- 

hon játsza le nagyfontosságu mérkőzé- 
sét, mégis a resicai csapatnak kell a na- 

gyobb esélyt adnunk. Figyelembe vesz- 

szük a Kinizsi magyarországi mérkőzé- 
seit és az RMTE jubileuma alkalmával 
lejátszott mérkőzések eredményét és 
ez arról győzött meg, hogy a resicai csa- 

pat jobb formában van, mint a Kinizsi. 

A mérkőzés, erre való tekintettel 

mindvégig heves küzdelmet igér és an- 

nak kimenetele teljesen bizonytalan. 

litják, hogy a Floridsdorf sokkal jobb 
játékot mutatott az elmult vasárnap, 
mint az FC Wien a TMTE csapata ellen. 

Másodosztályu bajnoki 

Az FC Wien mérkőzésén kivül még 
egy másodosztályu bajnoki és számos 
barátságos meccs került lebonyolitásra 
Temesvárott. A rónáci Vulturi 3:0 
arányban biztosan nyerte bajnoki mér- 
kőzését a Fortuna ellen. A barátságos 
mérkőzések eredménye a következő: 
Electricta -Rapid 1:0, Unirea-Isa II. 
2:1, Patria-Kadima kombinált 3:0, Ve- 
nus-Törekvés 3:1. 

Evzáró tornaünnepély 

A temesvári piarista főgimnázium 
holnap, vasárnap délután félöt órai kez- 
dettel tartja az intézet udvarában évzáró 
tornaünnepélyét. Az ünnepély kereté- 

ben az iskola növendékei tornamutatvá- 
nyokat, kötélhuzást és atlétikai gyakor- 
latokat mutatnak be. Belépődij nincs, 

szives adományokat az intézeti testneve- 
lési kör javára köszönettel fogadnak. 

Magyar csapatok külföldön 

A külföldön szereplő magyar csapatok 

közül az Ujpest Prágában a Bohemiana 

ellen 5:5, mig a Bocskay Lipcsében az 

Prompt ab raktár szállitható. .. Nagy 
készletek! .. 

M Hozsák és Fia r.-t. 
golonya és vasbutorgyár, Temesvár II, Árek-utca 10 

ottani kombinált ellen 2:2 arányu dön- 
tetlent ért el. 

Kertibutorok 
elegáns és olcsó. Asztalok, 

padok karosszékek,székek ésegyéb 
vasbutorok a legelőnyösebb árban. 

Mintalap és árjegyzék ingyen 

at t Bem-utca) Teleton x8s 

1933, J 

Rádió 
Szombat, junius 10. Bukarest 

mofonzene. 2: Gramofonzene. 
hangverseny. 8.20: Gramofonzene 
diózenekar hangversenye. 10.15: 
és román zene. Budapest. 7.45: 
utána gramofonzene. 1.45: Hirek 
gyarországi Szent Erzsébet, a 
rálynője. 2. Zoltán Vilmos: öÖsztön 
a növényvilágban. Felolvasásoi 
gramofonzene. 1.5: Perci és 

házikvintett hangyelmenye 3.45: 
5.45: Hirek. 6: Napoleon fia és a 1 
rok. Palóczi Edgar előadása. 
Lia cimbalomhangversenye. 7: Mil 
rádió. 7.30: A gárda felvonul. Vi 
István előadása. 8.30: A Szinmük 
Akadémia növendékeinek vizsgaelőj 
10.45: Hirek, majd Farkas Jenő 
nekari hangversenye. 12: Jazz-zene. 
7: Zenekari hangverseny. 8.25: 
előadás. 11.20: Tánczene. Belgrád. 12 
mofonzene. 1: A rádiózenekar ha 
senye. 4: Gramofonzene. 5: Népdalok 
A rádiózenekar hangversenye. 8: G 
fonzene. Berlin. 9.20: Hangjáték. 
Fuvóshangverseny. Breslau. 7.15: 
hangverseny. 8: Dalok. Brünn. 6. 
mofonzene. 7.25: Divatos dalok. 
Könnyü zene. Frankfurt. 9.5: Szórak 
zene. 10.15: Kabaréelőadás. 11.25: K. 
és tánczene. Hamburg. 9: Brah 
11.30: Zenekari hangverseny. Kassa. 
Derüs zene. Langenberg. 9.45: Szimfe 
hangverseny. 11.50: Könnyü- és tán 
Ljubljana. 7: A rádiózenekar hang 
nye. 9: Zenekari hangverseny. 11.1 
mofonzene. Lipcse. 10.15: Énekkari 
verseny. 11.30: Tánczene. Milánó. 8: 
lemezek. 8.40: Gramofonzene. 9.45: 
kari hangverseny. 11: Könnyü zene. 
Tánczene. Morva-Ostrava. 7.25: Szói 
tató zene. 10: Tarka óra. München. 
Hangverseny. 9: Tarka bajor-est. 12 
rakoztató zene. Pozsony. 10: Tari 
Prága. 7.25: Dalok. 11.15: Derüs 

Vasárnap, junius 11. Bukarest. 2 
zene. 6: Zenekari hangverseny. 8.20: viskos0 
mofonzene. 9. Operettelőadás. Buda é 10.15: Hirek. 11: Katolikus istentisz 
Szentbeszédet mond Tóth Tihamér 
12.15: Evangélikus istentisztelet, után 
nekari hangverseny. 3: Könnyü gram 
zene. 4: Gazdasági előadás. 4.45: 
jamboree. Vitéz Faragó Ede előadása. 
Rigó Jancsi cigányzenekari hangvers 
6.30: A Mont re átrepülése. 
Elek dr. előadása. 7: A Szabadtéri 
játék közvetitése. sb A házias fi 
ber kalandjai. Aszlányi Károly elbeszi 
8.55: Ünnepi szabadtéri hangversen, 
pécsi székesegyház előtt. 11.30: Bura 
roly cigányzenekari hangversenye. 
Jazz-zene. Bécs. 5.25: Hangverseny. 
Zenedráma. Belgrád. 12: Gramof 
1.5: A rádiózenekar hangversenye. 8 
lóhangverseny. 9: DPélszláv dalok. 1. 
Cigányzenekari hangverseny. Berlin. 
Szórakoztató- és tánczene. Breslau. 7 
Népdalkettősök. 9: Hangverseny. 
6.50: Gramofonzene. 

Kassa. 6.30; Gramofonzene. í 
Gramofonzene. 8: A rádiózenekar han, 
senye. Langenberg. 9.10: Tarka zenés- 
11.30: Szórakoztató- és tánczene. Lj 
na. 9: Hangverseny. 9.45: Gramofo! 
10.45: Jazz-zene. Lipcse. 11.5: Stra 
János-hangverseny, utána 
Mian. 8.10: Gramofonzen 

cimü i zenés vigjáték el adása. 
Gramofonzene. 9: Zenés 
11.20: Gramofonzene: Róő 
rázskeringő cimü operett



ge edik a pereskedés zsombolya község 

és a Csekonics-család között 
nem sikerült értékesiteni, de a község- 

nek a kastélyt valószinüleg mégis át kell 
ya község és a Csekonics- 

rt pereskedés, amey 

ura a apokban szakértőt 

HMmeg a peres iratok tanulmányo- 
aki megállapitotta, hogy a köz- 

járósága 1926. évben két sulyos 

t követett el, amelyek most 

következményekkel fognak 

ségre nézve. A községi tanács 
aa kastély átvételére vonatkozó- 

HNesztette a szerződésbe, hogy 

yt csak abban az esetben veszik 

többi községi épületeket értéke- 
udják. A községi épületeket eddig 

szrAs A HÁBORUS ADÓSSAG 

SERE. A kormány megbizta Za u- 

meghatalmazott minisztert, aki 

ot pénzügyi kérdésekben a külföl- 
seli, hogy az angol kormánnyal 

a részéről junius 15-én esedékes 
ósság részletének megfizetésére 

zólag halasztásról tárgyaljon. A 

y hangsulyozza, hogy a haladékot 

, mert be akarja várni a londoni 

asági konferencia eredményét. A 

dósságok rendezése szóba kerül, 

meghatalmazott miniszter ma 

ndonban az angol kormánynál. 

uj megállóhelye. Az államvas- 

gazgatóságának intézkedése ér- 

ezentul a Bukarest és Arad kö- 

zlekedő Rapid-vonatok egy-egy 

szászvárosi állomáson is megálla- 

jön ki, 

niszternek iparügyi 

niszterré való kinevezése is. 

asági konferencián ugyanis a há- 

venni. Hibát jelent az is, hogy a községi 

vezetőség a kastélyban levő és bérbe- 

adott lakások lakbérét nem kezelte kü- 

lön, hanem azt a költségvetés keretében 

felhasználták. Ezenkivül a község az om- 

ladozó kastély átvételénél nem tüntette 

fel annak megviselt és megrongált álla- 

potát és igy esetleges kártéritési per ese- 

tén a grófi család követelését teljesiteni 

kell majd. A szakértői vélemény alapján 

Zsombolya községnek nincs sok reménye 

arra, hogy a perből győztesen kerül- 

Vaida lesz az uj iparügyi miniszter. Bu- 

karestből jelentik, hogy legközelebb meg- 

jelenik a királyi rendelet, amely Vai da 

Sándor miniszterelnököt iparügyi és keres- 

kedelmi miniszterré kinevezi. Ugyanakkor 

megjelenik Gafencu volt külügyi almi- 

és kereskedelmi almi- 

Román-cseh pénzügyi tárgyalások. Bu- 

karesti jelentés szerint Románia és Cseh- 

szlovákia között tárgyalások indultak meg 

a két állam közötti fizetések és kereskedel- 

mi esedékességek rendezése ügyében. A 

tárgyalásoknak célja a két ország közötti 

npénzügyi forgalom normálissá tétele. A 

Koppány Rezső gazdasági szakelőadásai. 

Koppány Rezső okleveles gazda, a Bánsági 

Magyar Gazdasági Egyesület főtitkára a 

jövő héten folytatja a bánsági magyar fal- 

vakban nagy kedveltségnek örvendő nép- 

szerüi gazdasági szakelőadásait. A legköze- 

lebbi előadások sorrendje a következő: ju- 

nius l4-én, sSzerdán este félkilenc órakor 

Mélynádason Széll András házá- 

ban, junius 15-én, Urnapján, délelőtt tiz 

órakor Aranyágon Szászk a András 

házában, junius 15-én, Urnapján, délután 

három órakor Sztancsófalván a sz
ö- 

vetkezetben, junius 16-án, pénteken este 

félkilenckor Hódoson a Kiss-féle ven- 

déglőben, junius 17-én, szombaton este k
i- 

lenc órakor Gizellafalván a Pász- 

tor:házban és junius 18-án, vasárnap dél
- 

után három órakor Babsán a szövetke- 

zetben. 

Külföldi tőkéket be kell jelenteni. A pénz- 

ügyminiszter rendeletet adott ki, amelyb
en 

felhivta mindazokat, akiknek külföldön 

tőkéik vannak, hogy azokat megadóztatás 

végett az illetékes adóhivataloknál jelent- 

sék be. A bejelentési határidő julius e
lseje. 

Mindazokra, akik a bejelentést elmul
aszt- 

ják, szigoru büntetést szabnak ki. 

A temesvári gabonapiac irányzata a k
ed- 

vezőtlen időjárás folytán egyre jobban
 szi- 

lárdul. Egyes cikkekben áruhiány miatt 

nincsen jegyzés, viszont másokban a ta- 

vaszi uj árukat várják. Árak a következők 

voltak: óbuza 77/78 ke-os 675 lei, 
ujbuza 

minőség szerint 70 kg-os 625 lei, 72 kg-os 

640 lei, árpa 270 lei, zab 200 lei, rozs 450 

lei, tengeri 160 lei, muharmag 130 lei, kö- 

les -- lei, tökmag 490 lei, burgonyák, 

lóheremag, lucerna, napraforgómag ni
ncsen 

jegyzés, nullásliszt zsákkal 1050 lei, né- 

gyes kenyérliszt zsákkal 950 lei, 30/70-es 

kismalmi liszt zsákkal 990 lei, lábliszt zsák 
tárgyalások során elvileg már létrejöttek a 

megállapodások és most csak a részletek- 

nek szakértők által való megállapodása va
n 

hátra. A szakértők munkájának befejezése 

után a két állam delegációi fogják a végle- 

Aa ben Hirtas eredeti regénye - 
, Copyright by Déli Hirlap 

4. folytatás. 
igazi botrány azonban akkor tört 

1 ón egy szép napon kijelentette, 

em vesz részt a közös udvari vil- 

" elgelm. Nem használt semmit, sem 
eszélés, sem a kényszer, ő konokul 
ban maradt, kenyeret, sonkát és 

veg müncheni sört hozatott magá- 

amely frugális lakomával végleg 

bácsolta a kényeskedő kedélyeket. 

gös „Madame Mere', ahogy Zsó- 

Bnhercegnőt az udvarnál nevezték, 

r különbözött menyével végleg ösz- 

Mmidőn egy alkalommal valóban ke 

len durvasággal megsértette. A ki- 

uhő egy napon épp a Kárntnerstras- 

mu kocsizott, amikor hirtelen eszébe ju- 

1hogy jó volna valamit bevásárolni. 

ajor keresetlenséggel megállitotta 

t egy üzlet előtt és udvarhölgyé- 

ree] 

tulajdonos természetesen a legna- 

bgyönyörrel szolgálta ki a felséges 

ytés csakhamar) futótüzként ter- 

mlitett üzletben vásárol. Nagy tö- 

t össze a bolt lőtt és midőn 

nan kilépelt, óriási óvációk- 

a bajer Mrály h kedve tel- 
1. Lipót 

ges megállapodást létrehozni. 

l ülhetett a Café de la Pays terraszára és 

hosszu lábait lógatva ott nézegethette 

egy csésze fekete mellett fél délutánokon 

át a jövő-menő népet. 

A svéd királyi pár is szerette az egé- 

szen egyszerü polgári szórakozásokat, 

nem is beszélve Vilma hollandi királynő- 

ről, akit még hágai rezidenciájában is 

bárki ugyszólván bejelentés nélkül meg- 

közelithetett. A walesi hercegről, az an- 

gol trón egykori várómányosáról és ké- 

sőbbi birtokosáról is sokat tudna elmon- 

dani az azóta megszünt hires párisi Café 

Anglaise krónikája. 

Bécsben azonban ez az ártatlan kis öt- 

let valóságos forradalmi tény volt. Mert 

Bécsben és Madridban semmi sem válto- 

zott a muló századok alatt, ami az eti- 

kettet illeti. Olyan merev ceremóőniális 

szokások uralkodtak itt töretlenül, ami- 

lyenek ma már csak a japáni udvarnál 

vannak, ahol nemrégiben ünnepelti : 

nélkül 135-140 lei, korpa zsák nélkül 

100-105 lei, bánsági uj repce 485-490
 lei, 

káposzta 485-490 lei száz kilónként a bán-
 

sági feladóállomásról. (P ór A.-cég jelen- 

tése.) 
: 

kétezerhatszázadik évfordulóját. 

Bécsben az udvarnál, midőn megtud- 

ták a királynő legujabb merényletét, 

ugy beszéltek erről, mintha egyenesen a 

császári ház méltóságát gyalázta volna 

meg ez a példanélküli tett. 

Zsófia, midőn sietve hirül hozták neki, 

dult-fult, majd Erzsébethez rohant és 

igy fakadt ki előtte: 

- Felséged talán azt hiszi, hogy még 

mindig a bajor hegyei között lézeng. 

Erzsébet halálsápadt lett erre a ke- 

gyetlen sértésre, de nem válaszolt, hátat 

forditott és visszavonult. 

Zsófia az ő számára mindörökre el 

volt intézve. Az ő számára már az udvar 

nem létezett. 
Visszavonult. Ezentul nyelvtanulmá- 

nyokkal foglalkozott. A magyar nyelvvel 

kezdte. Valószinüleg első pillanatban fő- 

leg azért, mert az udvar szelleme ma- 

gyarellenes volt, azért látszott számára 

meg az uralkodó dinasztia fennállásának 

Bogdarigós 

Rheuma 
kös szvény 

ccsu 

és ivókura javulást 
szori bő élkezés, fürdő és első 

Junius 

a Bánságnak fenyvesekkel övezett blesszebb elye 

z 

esetélben, légzőszervi bántalmaknál, 
és felépülést eredm 

osztályu szoba junius 1é 
15-től 100- lei. 

zg, 40 km.re fekszik a lip 
tó tóság antót aámanak a 

rokonszenvesnek e nyelv. 

gyógyfürdő 

bénulás 
Vésazégénysés 

makacs tüdőbajnál a leverő. a fürdő 

yezett. Napi pensi io háror 
0 lei. 

Az uj adótőnökök eskütétele. Jelentettük, 

hogy a pénzügyminiszter intézkedésére a 

temesvári és megyei adóhivatalok eddigi 

vezetőit leváltják és helyükre kereskedelmi 

iskolai végzettséggel biró fiatalembereket 

neveztek ki. Ezeknek junius 8-ra tervezett 

eskütétele elmaradt és azt junius 10-re ha- 

lasztották. Az adóhivataloknak az uj ve- 

zetők által való átvételét e hónap végén fo- 

ganatositják. 

A rónáci magyar gazdakör tagjai szá: 

mára baromfitenyésztési tanfolyamot 
ren- 

dez. Az előadásokat Heger Mihály, a 

Fauna kisállattenyésztési egyesület főtit- 

kára, az előnyösen ismert szakember
 fogja 

tartani. A tanfolyam szinhelye a rónáci 

Illés-féle vendéglő lesz, ahol minde
n csü- 

törtökön este nyolc órától kilencig l
esz elő- 

adás. A megnyitó előadást csütörtökön, 

junius 15-én tartják meg 

Temesvár áprilisi és májusi bevételei. A 

város pénzügyi osztálya most készit
ette el 

az április elsején kezdődött költségvetési 

esztendő első két hónapjának bevételeiről 

szóló kimutatást. Eszerint a város bevételei
 

áprilisban és májusban tizenkét millió leit 

tesznek ki az előirányzott huszonegy milli
ó 

lei helyett. A város reméli, hogy a nyári 

hónapok alatt az inkasszó javul és akkor 

befolyik az első két hónapról hiányzó k
ilend 

millió lei is. 

Finom sollingeni acéláruk, borotvák, 

ollók, hajvágógépek, zsebkések
 előnyö- 

sen vásárolhatók. 

TEJNOR FEREMC és Tsa 
köszörüsnél 

Temesvár-Gyárv., Kossuth-tér 1. Tel.5-61 

Román-magyar árucsere szabályozása, 

Bukarestben tegnap fejezték be a román- 

magyar clearing- forgalomra és a két állam 

közti árucsere szabályozására vonatkozó 

egyezmények tárgyalását. Az egyezmény 

amelyet a fokozottabb együttmüködés je 

gyében kötöttek meg, legközelebb már élet- 

be is lép. A két delegáció előbb jelentés 

tesz a román, illetve a magyar kormánynak 

és az egyezmény tartalmát csak ennek meg 

történte után hozzák nyilvánosságra. 

De csakhamar megszerette valójában 

is a magyar nyelvet és oly tökéllyel sajá- 

titotta azt el, mint eddig még egyetlen 

Habsburgnak sem sikerült. 

Jókai Mór, a nagy iró, mondja róla: 

Erzsébet királynő a mi nyelvünket 

oly tökéletesen beszéli, hogy az idegen- 

ségnek leghalványabb árnyalata sem ér- 

zik meg rajta. Ugy beszél, mint egy de- 

rék, tősgyökeres magyar uriasszony, 

hiányzik belőle az az affektáció, ami sok 

arisztokrata asszonyunknál sajnos oly 

gyakori. 

Magyar nyelvmestere egyébként Falk 

Miksa volt, a Pester Lloyd szerkesztője, 

aki nemcsak a magyar nyelvre tanitotta 

meg, hanem ráirányozta szemeit egy uj 

világra is, amelyet a királynő még nem 

látott: a magyar ősi érzések és a magyat 

élet világára. 

Erzsébet királynő életét az anyaság ál 

lapota sem változtatta meg. Két kis 

leánygyermekének neveltetését nagy 

anyjuk vette a kezébe, akinek min 

den igyekezete azon volt, hozy id 

nitse őket édesanyjuktól 

És ez az állapot még akkor sem a 

ceg, a trón jövendőbeli örökös
e. 

egyik leghatalmasabb birodalmán: 

örökösét nem nevelheti egy olyan an 

tehát. huszonhárom éves korában, Erzsé.
 

von; nalon. Sarlota Alomáson az 

vendégek rendelkezésére. 
saját véreitől is. 

haz aonatrolyt köv.) 

zott, midőn megszületett Rudolf átel 

A fiut is elvette anyjától a nagyanya 

És tettét azzal indokolta, hogy a föld 

aki önönmagát sem tudja kormányozni 

1860-ban, hat évvel házassága után, 

bet ily módon most már teljesen el volt 

végva nemcsak az emberektől, hane 1 



Egyes szó ára 3 lel; vastagabb be- 

tüvel 5-lel. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak gegolcsóbb hizdetés - leggyorsabb ezedmény 

3 szobás lakás 

Jtázasság magasföldszinten (parkettás, fürdőszo- 
bás stb.), az erzsébetvárosi parkkal 

fakás ] 
i Erdélyi gróf 
házasodni óhajt. Olyan urihölgyet keres 

feleségül, aki hozományát rentábilis 
nagyvállalkozáshoz adná. Sajátkezüleg 
irt levelet (kettös boritékban!) fotográ- 
fiával együtt Feley Bertalan, Sumuleu, 
via Miercurea Ciuc cimére kér. Abszolut 
diszkréció. (2713) 

lhkalmazás 

Megbizható jó mindenes 
felvétetik. Fischhoff, Belváros, Korvin 
Mátyás-utca 6. Fischer-ház. (2734) 

föllást ketes 

Rendes asszony 
perfekt mosónő, vasalást, takaritást, 
xoszt hordást, vagy bármely állást ke- 
res. IV., Rózsa-utca 8. (2720) 

Házmesteri állást 
keres fiatal, gyermektelen házaspár. A 
férfi szerelő, az asszony háztartásban 
segit. Cim a kiadóban. (2731) 

l ] 
' Eladó vámmalom 
Temesvár mellett. 50 HP. Diesel-Benz, 
7 hengerpár, 2 kőjárat, sikszita, olajütő, 
Bővebbet 7-9 és 15-17 óra közt. Cim. 
Jámbor J., Timisoara II., Str. P. Tegle 2, 
IL, 9. Neptun-fürdőnél. (2728) 

Soha ilyen alkalom! 
mint most költözködésemig, e hó 25-ig, 
olesón vásárolni. Gyönyörü perzsasző- 
nyegek, ágyelőkéktől 3X4 ebédlő mé- 
retig 950 lei négyzetenként. Antik buto- 
rok, csillárok, disztárgyak, ezüstök, ék- 
szerek bámulatos olcsón kaphatók. Ké- 
rem meggyőződni. STERNBERG. (741) 

A mentők nyári 

miölt 
ánc este 9 órától 

dászvétel 

szemben, villamos megállónál, Dózsa-u. 
3 szobából 

és mellékhelyiségekből álló nyugodt la- 
kás fürdőszoba és vizvezetékkel augusz- 
tus 1-re olcsón kiadó. IV., Begabalsor 
42/b. (2797) 

lyesen, vagy telefonon reggel 10 óráig, 
délben 1 órától kezdve 19-09 szám alatt. 

Családi ház 
ujonnan épült, 3 szoba, mellékhelyisé. 
gekkel, fürdőszobával kiadó. TMTE mel a legjobb 
lett, Str. Sibiu 8. (2790) végő eete 

2 szobás ellen 
lakás kiadó. IV., Rózsa-u. 2. (2724) reüz 

........ 

Szép 3 szobás eee 2 
modern lakás junius vagy augusztus 1-re Különi éle 
uj házban kiadó. III., Mühle Vilmos-utca álbevez et 
„Mária-lak", 

(2722) 3 kemencés pékmühely (volt 
Jancsó-féle pékség) a Gyárvárosban, üz- 

lethelyiséggel és lakással együtt minden 
lelépés nélkül bérbeadandó. Österrei- 
eher, IV., Bul. Berthelot No. 15. (2725) 

Perfekt varrónőt 
társnak keres elegáns, belvárosi otthon- 
nal rendelkező egyedülálló hölgy. Cim: 
Jenőherceg-utca 18, I.em., ajtó 5. (2737) 
............... 

Iratkozzék be 
mert ezzel a mai gondterhes 
időkbenvalóban kellemes óráka 
szerez magának a 

„ CULTURA" 
kölcsönkönyvtárba, ahol azonnal 
megjelenésük után olvashatja a 
legírissebb könyvujdonságokat, 
de meg is vásárolhatja a leg- 
olcsóbb áron. Előfizetési dij a 
kölcsönkönyvtárra havi 

40 lei helyett 
a Déli Hirlap előfizetőinek 

25 lei 
Temesvár-J ózselváros, 

Szépen butorozott 
világos, tiszta utcai szoba, I. vagy II. 
emeleten, fürdőszobahasználattal, Jó- 
zsef- vagy Belvárosban két fiatal hiva- 
talnoknő részére kerestetik. Pontos ci- 
meket ár megjelöléssel „Pontos fizetők" 
jelige alatt a kiadóba kéretnek. (2714) 

2 szobás lakás 
kiadó julius 1-re. Józsefváros, Bonnáz- 
utca 10, a templom mellett. (2799) 

3-A szobás 
lakás augusztus 1-re kiadó. Református- 
ház, Hunyadi-ut. (2794) 

üzlethelyiség 
világos, renovált, azonnal kiadó, Belvá- 
ros, Mercy-utca 3. sz. (2729) 

Modern 3 szobás 

és egy 1 szobás lakás azonnal kiadó. III, 
Kereszt-tér 2. (2732) 

Családi ház 
2 szoba, előszoba, terrasz, összes mellék- 
helyiségekkel és gyümölcsöskerttel ju- 
lus 1-re kiadó. Érdeklődni: Erzsébetvá- 
ros, Tirol-u. 101, ajtó 1. (2727) 

Olcsó futballabdák 
éés kerékpárgumik 

Futballok 1 2 E] 4 meccslabda 
70- 85 - 105- 115- 200- lei Futballgumi 27- 28- 30- 34- 39- 55 Kerékpárfelsőgumi fekete 160-, hegyi piros 220-, nyersgumi 250 - lei 

J. Barbier 
Jimbolia, Banat 

TEMESVÁRIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ 

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLUDA 
A szállodában éterem, kávéház és american har. Szobáink árát mérsékeltük, E lapra hivatkozók 20 
százalék engedményt kapnak. Központi fütés, 
folyó hideg-meleg viz, Iift telefonos szobák Belépődij 10 lei II Teljes komforit 

letésel 

43 (Jósika-u. sarok), augusztus 1-ére ki- 
adó. Ertekezni lehet d. u. 3-6-ig szemé 

Hunyadi-ut 15. 

Apróhirdetéseket fe 

Belvárosban: Déli Hiriap 
tala, Szentgyörgy-tér 4. 
ban: Kardos-tratik, K 
Gránátos-utca sarok, 
Fő-utca 27. Józsefvároshan. 
trafik, Küttl-tér. A hirdetési 

den esetben előre fiz 

Mutoltsz-menetri, 
Érvényes május hó 15-től a 

indulási időkkel: 

Temesvár-Detta-Gátalja és ! 
Temesvár 830 
Detta 1030 dél 
Gátalja 1145 
Detta 1730 dél 

Móricföld-Detta-Temesvár és 
Móriciöld 5 eg 
Detta 6 
Temesvár 2 
Detta 4 

Klopodia-Detta-Temesvár 

Klopodia 3rr 
Detta 545 
Temesvár 2 1 
Detta 

Csávos-Detta-Temesvár és vi 
Csávos 230 reg 
Detta 5 
Temesvár 2 ] 
Detta 4 

Tógyér-Detta-Temesvár és vi 
Tógyér 10 
Detta 12 
Temesvár 6 
Detta 8 

Butyin-Detta-Gilád-Csákov: 
Temesvár és vissza 

Butyin 345 reg! 
Detta 5 
Csákova 545 
Temesvár 2 
Csákova 3720 
Detta 4 

Moravica-Detta-Temesvár és 
Moravica 11 
Detta 12 é 
Temesvár 730 este 
Detta 925 

Csákova-Temesvár és vissza 
Csákova gg 
Temesvár 1230 délu 
Csákova .á 
Temesvár 730 este 

Temesvár-Buziás-Lugos 
Taemesvár 10 déle 
Temesvár 1 
Temesvár 6 
Buziás 1130 déle 
Buziás 230 délu 
Buziás 730 este 
ÜÖnnep- és vasárnap délelőtt 10 és 

után 6 órakor. 
Lugos-Buziás-Temesvár 

Lugos 
Lugos 

1
-
 

Ünnep- és vasárnap reggel 8 és dél 
iórakor. 


